

Tárgytematika / Course Description

Vidékfejlesztési gyakorlat

MGLABTM7220

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Gombkötő Nóra

Félév / Semester: 2017/18/2

Beszámolási forma /

Assesment: Aláírás megszerzése

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/40/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A gyakorlat ideje alatt a hallgató érdeklődik és megfigyeléseket folytat az alábbiakról:

- a terület- és vidékfejlesztés sajátosságairól, eszköz-rendszereiről,
- a választott - vidékfejlesztéssel foglalkozó – intézmény/vállalkozás szervezeti felépítéséről, költségvetéséről és működéséről,
- a vidékfejlesztéssel kapcsolatos aktuális pályázatokról, pályázatban résztvevők köréről, valamint a pályáztatási rendszerről.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A Hetesi szolgálat a hallgatók által megválasztott (külső) gyakorlólhelyen kerül megszervezésre.

Gyakorlati helynek választható: Helyi Vidékfejlesztési Iroda, Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal, Leader Központok, Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, vidékfejlesztési programban résztvevő mezőgazdasági üzem/vállalkozás.

A hetesség letöltésének feltétele a külső gyakorlólhelytől hozott befogadó nyilatkozat, melyben a fogadó gyakorlólhely vállalja a hallgató részére kiadott feladatok teljesítéséhez a feltételek biztosítását és a szakmai segítséget. A befogadó nyilatkozat a honlapról tölthető le.

A gyakorlat tartama: 5 munkanap (a gyakorlat kezdete és befejezése a gyakorlólhely munkarendje szerint az előzetes helyszíni egyeztetés alapján).

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A gyakorlóról a hallgató „Írásbeli beszámolót” készít, amelyben végzett munkáján kívül a tapasztalatait is köteles rögzíteni. Hiányos, nem megfelelő tartalommal bíró írásbeli beszámoló, vagy nem értékelhető szóbeli beszámoló esete a gyakorlat megismétlését vonja maga után.

Az Írásbeli beszámoló és a tanszéki Szóbeli beszámoló elfogadását követően igazoljuk a hetesség teljesítését a leckekönyvben.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

